







L'Europa è la carta di accesso al futuro





Sede/Durata/Scadenza

Sede: Assergi

Istituto Nazionale di Fisica Nucleare Laboratori Nazionali

del Gran Sasso Durata: annuale

Scadenza: entro e non oltre 30 giorni dalla data di

pubblicazione del bando di concorso

Ulteriori Informazioni

Copia integrale del bando ed Allegati sono consultabili sui seguenti siti:

INFN Laboratori Nazionali

Gran Sasso

http://www.lngs.infn.it

http://www.regione.abruzzo.it

http://www.infn.it

Copia del bando di concorso

sarà, altresì, disponibile presso la sede dei Laboratori Nazionali del Gran Sasso.

Descrizione

L'Istituto Nazionale di Fisica Nucleare bandisce n. 1 borsa di studio per laureati finanziata con i fondi del Progetto Multiasse "La Società della Conoscenza in Abruzzo" Piano Operativo 2009-2010-2011 del PO FSE Abruzzo 2007-2013, Obiettivo CRO, da usufruire presso i Laboratori Nazionali del Gran Sasso dell'I.N.F.N. sul seguente tema di ricerca:

Tema: La comunicazione istituzionale in un ente di ricerca.

Il candidato avrà modo di conoscere i canali maggiormente usati dalla comunità scientifica per comunicare la missione istituzionale e i risultati delle ricerche dell'ente di ricerca al pubblico: in particolare di selezionare azioni mirate e strumenti adatti nel rivolgersi ad un pubblico privilegiato quale giornalisti, politici, insegnanti, etc.

Avrà inoltre modo di collaborare alle attività dell'Ufficio Stampa dei Laboratori Nazionali del Gran Sasso.

Le domande di partecipazione al concorso, redatte in carta semplice, secondo lo schema presente nel bando, sottoscritte dagli interessati, dovranno essere inoltrate a mezzo raccomandata A.R., al Direttore dei Laboratori Nazionali del Gran Sasso dell'INFN entro e non oltre 30 giorni dalla data di pubblicazione del bando di concorso .